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У ИМЕ четника и партизана данас ”пушкарају” СПС и СПО. Закон о рехабилитацији, око
којег су се и закачили, није ни на видику, па су последњи сукоби ”вечитих ривала”
довели у питање чак и наставак европског пута.

  

Порука из Дачићевог табора да неће више трпети ударце Вукових, па макар и пала
влада, нису завезали језике у Драшковићевој партији. Штавише, они поручују да - неће
да заћуте!

  

И једна и друга страна не одустају од својих ставова о рехабилитацији. Социјалисти и
даље инсистирају да овај процес обухвати период после 1945, а СПО је за раздобље од
6. априла 1941, које би укључило и равногорце.

  

Пошто је ово један од кључних закона у такозваној европској агенди, кокарда и
петокрака ће закочити Србију на путу ка ЕУ, ако се брзо не нађе решење. То неће бити
лако, јер су тензије између два табора велике

  

- Последњи иступи из СПС су само понављање Дачићеве претње да ће СПО да ”запуши
уста”. Није ни Милошевић могао да нам запуши уста, па неће ни Дачић, нити било ко
други - оштро коментарише, за ”Новости”, лидер СПО Вук Драшковић.

  

ДЕМОКРАТЕ и социјалисти су 18. октобра 2008. потписали Декларацију о помирењу и
тај чин је упалио прву варницу између тада свежих партнера СПС и СПО. Не само да
Драшковић никада није хтео да потпише тај текст, већ је истог дана на седници Главног
одбора своје странке јавно поручио да то није добро за Србију.

  

Он каже да је жалосно да шеф полиције и заменик премијера у проевропској влади
”данас говори оно што Србији затвара врата ЕУ”.
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- Дачић јавно тражи да Косово поделимо са Албанијом, следећег јутра излази са ставом
да је све јужно од Ибра ”албанско Косово”, а српско северено од Ибра. Затим прети
шамарима челницима ЕУ, изазива скандале на међународним скуповима. То није
случајно. И није случајно баш њега одликовао и у звезде окивао Филарет. О томе нећемо
да ћутимо, јер је борба за европску Србију од 1990, па до данас, прескупо коштала СПО.

  

Потпредседница СПС Славица Ђукић-Дејановић, за ”Новости”, брани став своје партије
да ће влада пасти, ако СПО не престане са нападима.

  

- Ако су то рекли кључни људи наше странке, онда немам дилему да ће да буде тако. До
сада смо са СПО усаглашавали 90 одсто тема и у Скупштини и у Влади, а сада се,
рецимо, закон о рехабилитацији подиже на такав ниво да може да угрози владајућу
већину.

  

(Вечерње новости)
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